
Протокол № 2 

засідання Ради роботодавців 

Сумського державного педагогічного університету  

імені А.С. Макаренка 

24 квітня 2024 року 

 

Присутні: - Лариса Тихенко – директор обласного центру позашкільної 

освіти  та роботи з талановитою молоддю – голова Ради роботодавців;  

- Любов Білокобильська – директор Лебединського педагогічного коледжу 

імені А.С. Макаренка;  

- Тетяна Борисенко – директор навчально-виховного комплексу: 

«Загальноосвітня школа І ступеня-дошкільний навчальний заклад № 11 

«Журавонька» Сумської міської ради;   

- Віктор Гончаренко – директор класичної гімназії Сумської міської ради;  

- Валентина Домінас  – директор центральної клінічної лікарні Сумської 

міської ради;   

- Олексій Есманов – начальник відділу контролю у галузі освіти, науки, 

спорту та інформації Управління Північно-Східного офісу 

Держаудитслужби в Сумській області;  

- Сергій Мартиненко  – заступник начальника управління виробничої 

сфери, екології та енергозбереження, начальник відділу екології, 

енергозбереження та розрахунків за енергоносії Сумської міської ради;  

- Олена Сущенко  – директор Сумського обласного центру комплексної 

реабілітації для дітей та осіб з інвалідністю;  

- Тетяна Шевченко – керівник апарату Зарічного районного суду м. Суми;  

Відсутні: Віра Мотречко,  Микола Юдін, Юрій Христій.   

Запрошені: Юрій Лянной  – ректор Університету;  завідувачі випускових 

кафедр; члени експертних рад стейкхолдерів, Оксана Одінцова, Володимир 

Живодьор. 

Засідання проведено у відео режимі  на платформі ZOOM. 

Порядок денний: 

1. Про підсумки анкетування роботодавців щодо сучасного стану й 

перспектив удосконалення підготовки спеціалістів випусковими 

кафедрами. 

Оксана Одінцова. 

2.  Про роботу групи «Робота для випускників СумДПУ» у соціальних 

мережах з регулярним оновленням вакансій. 

Володимир Живодьор. 

3. Різне. 

По першому питанню 

СЛУХАЛИ:   Одінцову  Оксану, начальника центру забезпечення якості  

вищої  освіти, яка ознайомила присутніх підсумки анкетування роботодавців 

щодо сучасного стану й перспектив удосконалення підготовки спеціалістів 

випусковими кафедрами та особливу увагу акцентувала на якості проходження 



виробничої практики, на відгуках роботодавців, у яких здобувачі вищої освіти 

здійснювали навчання за дуальною формою. Отримані результати опитування 

роботодавців свідчать, що студенти мають глибокі теоретичні знання, знають 

як їх приміняти на практиці, але їм не вистачає практичного досвіду на початку 

практики. Приємно те, як зазначають роботодавці, що більшості з них було 

запропоновано перше робоче місце у цих структурах: студенти легко 

набувають досвіду, уміють працювати, відмічається легкість у спілкуванні та 

бажання вчитися новому. 

ВИСТУПИЛИ: Тетяна Борисенко та Віктор Гончаренко, які брали участь 

у анкетування та відзначили, що студенти педагогічних спеціальностей 

сьогодні зацікавлені в роботі і проявляють ґрунтовні знання та бажання 

працювати, а ще вони позитивно впливають на учнів, які із за частих та 

тривалих тривог не можуть довго себе відновити для подальшої роботи.  

Тетяна Дмитрівна запропонувала провести аналогічне опитування 

керівників тих установ, закладів освіти, підприємств, на яких проходили 

виробничу практику студенти та узагальнити ці результати під час підсумкових 

конференцій проходження виробничих практик. 

Віктор Миколайович запропонував більше давати можливість здобувачам 

вищої освіти навчатися за дуальною формою здобуття вищої освіти. 

ГОЛОСУВАЛИ: 

«За» - 9; «Проти» - 0; «Утрималися» - 0. 

УХВАЛИЛИ: 1. Провести опитування керівників тих установ, закладів 

освіти, підприємств, на яких проходили виробничу практику студенти та 

узагальнити ці результати під час підсумкових конференцій проходження 

виробничих практик. 

2. Провести роботу зі здобувачами вищої освіти щодо більш широкої їх 

участі у використанні навчання за дуальною формою здобуття вищої освіти. 

По другому питанню 

СЛУХАЛИ:  Володимира Живодьора, начальника відділу 

працевлаштування, професійно-технічної освіти та додаткових освітніх послуг, 

який дав інформацію про те, що випускники 2023 року були працевлаштовані, 

багато з них отримали підйомні  (педагогічні працівники, що уклали угоди з 

роботодавцями на 3 роки) і за підсумками Міністерства освіти і науки України 

що до працевлаштування випускників за даними центрів зайнятості наш 

університет посів 4 місце серед 134 закладів і ми отримали найбільший 

коефіцієнт 1,25, цей показник впливає на формулу фінансування! Це є 

результатом створеної групи «Робота для випускників СумДПУ» у соціальних 

мережах, це результат індивідуальної  роботи з випускниками на кафедрах, 

робота гарантів і велике бажання здобувачів та випускників мати певні доходи 

для власної незалежності. 

ВИСТУПИЛИ: Юрій Лянной, Олена Сущенко та Вікторія Божкова. які дуже 

позитивно відгукнулися про співпрацю з роботодавцями щодо 

працевлаштування випускників та здобувачів, які готові до трудової діяльності 

та запропонували створити базу даних вакантних місць з метою висвітлення їх 

на веб-сторінці Університету та соцмережах, працівники відділу 



працевлаштування, професійно-технічної освіти та додаткових освітніх послуг 

будуть її систематично оновлювати та дбати, щоб у роботодавців не було 

проблем із вакансіями. 

ГОЛОСУВАЛИ: 

«За» - 9; «Проти» - 0; «Утрималися» - 0. 

УХВАЛИЛИ: 1. Створити базу даних вакантних місць з метою висвітлення 

їх на веб-сторінці Університету та соцмережах. 

2. Доручити працівникам відділу працевлаштування, професійно-технічної 

освіти та додаткових освітніх послуг систематично оновлювати базу даних 

вакантних мість та сприяти працевлаштуванню випускників університету та 

здобувачів, які виявили бажання поєднувати навчання з роботою. 

 

Голова Ради                                                       Лариса Тихенко 

Секретар Ради                                                    Олена Сущенко 

 


